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									Спортивний майданчик – це висока якість життя вже сьогодні
	
									Екологічна стежка « Стежками Ялівщини»
	
									Підземний перехід доступний для всіх (Перехрестя пр. Миру та пр. Перемоги біля готелю «Україна»)
	
									Міжнародний проект: вистава «Гамлет-машина» Г.Мюллера
	
									Всеукраїнський фестиваль театрів ляльок «Чернігівські лялькові рандеву»
	
									З турботою про дитину
	
									«Реконструкція історичної пам’ятки «Чорна могила» та впорядкування прилеглої території для екскурсійних відвідувань»
	
									Будівництво каналізаційного колектору з насосною станцією для підключення загальноосвітньої школи №4 по вул. Толстого, 17 до центральних каналізаційних мереж м. Чернігова
	
									Чарівна країна мрій
	
									Пайп-парк (екстрим-майданчик для велосипедистів, срейтерів та роллерів)
	
									Створення Алеї пам"яті чернігівців, загиблих на Майдані та в АТО, і Декоративної алеї магнолій
	
									Парк « Болдина гора»
	
									Влаштування паркових доріжок та пандусу на території парку культури та відпочинку “Залізничний”
	
									Влаштування автономного паркового освітлення та місць для відпочинку на території парку культури та відпочинку “Залізничний”.
	
									Встановлення GPS-системи у громадському транспорті
	
									Сильні Чернігівці «Спорт в маси»
	
									Собака – кращий друг людини
	
									Теплий дитячий садок
	
									Місце для вигулу собак  «Вірний друг»
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			Єдина система місцевих петицій
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			Міський контакт-центр
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			Громадський транспорт
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			Анонси та оголошення


			Орієнтовний план основних заходів з 01 по 05 квітня 2024 року. ЗМІНИ
Військова служба за контрактом та пошук вакансій на електронних платформах
Оголошення про проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території міста Чернігова
Інформація для юридичних осіб щодо участі у Програмі з обміну ламп розжарювання на енергоощадні лампи
Довідкова інформація щодо Постанови КМУ №381 про Порядок надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна
Опитування представників бізнесу Чернігівської міської територіальної громади
Про проведення невідкладних заходів з підготовки до проведення мобілізації людських і транспортних ресурсів в Чернігові для ЗСУ та інших військових формувань
Інформація для бажаючих стати до лав Сил територіальної оборони Збройних Сил України
Хто може стати патронатним вихователем
До відома суб’єктів господарювання міста Чернігова,  які зазнали збитків та пошкодження майна  внаслідок збройної агресії російської федерації
Список контактів для звернення особам, які постраждали від насильства, у Чернігові
Постанова КМУ №858: Зміни до Порядку надання компенсації у рамках електронної публічної послуги "єВідновлення"
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				Чернігівська міська рада


				14000, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7
[email protected]

				При будь-якому використанні матеріалів Інтернет-порталу Чернігівської міської ради посилання (hyperlink) на chernigiv-rada.gov.ua обов'язкове.
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